
                        

TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ

1-) Karagöz ile Hacivat 30 ceviz, ceviz 

sayısının 20 fazlası kadar da fındık yemiştir. 

Toplam kaç tane fındık ve ceviz yemişlerdir? 

 

 

 

 

 
 

2-) Hapşu  75 sayısının onlar basamağındaki 

rakamın basamak değerinden 3 DESTE 

çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 

 

 

 

 
 

3-)  İstanbul Muhafızları’nın bindiği otobüste 

52 kişi vardır.Otobüstekilerin  19’u erkek, 24’ü 

kadın ve geri kalanı çocuktur. Kaç çocuk vardır? 

 

 

 

 

 
4-)  Benten’in 45 TL’si vardır. 38 TL’ye 

pantolon  24 TL’ye gömlek almak istiyor. 

Benten’in kaç TL’ye daha ihtiyacı vardır? 
 

 

 

 

 

 
 

5-)  Elif’in dedesinin bahçesinde 34 tane kiraz 

ağacı, kirazlardan 9 fazlada elma ağacı vardır. 

Elif’in dedesinin bahçesinde toplam kaç ağaç 

vardır? 
 

 

 

 

 

6-)  Heidi 30’dan başlayarak 5’er 5’er saydığı 

4.sayı ile 20’den başlayarak 10’ar 10’ar saydığı 

3. sayıyı topluyor. Sonucu kaç bulmuştur? 

 

 

 

 

 
 

7-) Caillou ( 7,2,4,1 ) rakamlarını birer kez 

kullanarak yazılabilecek iki basamaklı en büyük 

çift sayı ile en küçük tek sayının farkı kaçtır? 
 

 

 

 

 
 

8-) Maşa 4 birlik 3 onluktan oluşan sayıyı, 

Koca Ayı ise 4 onluk 8 birlikten oluşan sayıyı en 

yakın onluğa yuvarlıyor. Sonra bu sayıları 

topluyorlar. Sonucu kaç bulmuşlardır? 
 

 

  

 

 
 

9-) Wınx grubu 93 sayısının onlar 

basamağındaki rakamı 4 azaltıp, birler 

basamağındaki rakamı 5 artırıyor. Yeni oluşan 

sayıdan 2 DÜZİNE çıkarıyor. Sonuç kaçtır? 
 

 

  

 

 

 
10-) Efe 8 yaşındadır. Babası 34 yaşındadır.  

4 yıl sonra Efe ve babasının yaşları toplamı 

kaçtır? 
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